

百万巨额奖金刺激出来的亚冠希望最终还是没能延续到最后，昨天下午河南建业队在杭州0：2完败于杭州绿城脚下，从而彻底丧失了再度进军亚冠的希望。在联赛只剩下最后一轮的情况下，目前排名第七的建业队仅存的悬念也只是能不能完成年初制定的“保六争四”的目标。

晚报首席记者 郭韬略

河南建业0：2负于杭州绿城 客场完败 亚冠拜拜！

再度“变阵”成了败笔

上一轮同申花的比赛中最后时刻的一次扑救导致了曾诚手腕受伤，建业队的伤病名单上又增加了一名主力，球队不得已临时将在国奥队集训的第二门将张世昌召回助阵。

上一场唐尧东用买提江在中场和奥比搭档双后腰收到了奇效，但昨天老唐却莫名其妙地没有坚持这一成功的变化，在中场重新启用了解禁复出的何滨，而将买提江再度放到了边前卫位置上，相比买提江，何滨脚下技术并不逊色，视野也相当开阔，但他速度慢的弱点也因为对手的快节奏攻防而暴露出来。

如此带来的后果是和4天前相比，建业队简直是判若两队，即便是刚刚复活的内托和奥里萨德贝这对“黑白双煞”也全然找不回感觉。

整个上半场，建业队处于全面被动的局面，45分钟的时间内对方的射门次数高达8次，而且多数具有威胁，而建业队则很难给对方的后防线制造压力，只是凭借着张世昌的出色发挥才勉强保住了0：0的比分。

遭遇对手闪电奇袭

按照中国足协的规定，最后两轮联赛的比赛必须都是同时开球，同时为了真正确保比赛的“公平公正”，足协此番甚至细致到了下半场的开球时间也必须一致，为此还作出了国际足坛的又一个创举：中场休息的时间由15分钟延长到了30分钟。

尽管迎来了职业生涯中最长的一段“喘息”时间，但多年的习惯还是让队员们不太享受这样的待遇，以至于双方队员在下半场开始前早就进入到场地，只能在热身活动中等待裁判重新吹响开场哨。

不知道是不是因为中场休息时间太长磨损了建业队员的兴奋度，下半场刚刚开始12秒钟，他们就遭遇了当头一棒：对方小将巴力在禁区外的远射打了张世昌一个措手不及，就此敲开胜利之门。13分钟后，绿城队利用角球机会由谢志宇头球再下一城，比分变成了2：0。

其实在丢掉第一个球之后，唐尧东就意识到了自己的错误，第53分钟，他重新将买提江调换到了后腰位置，但他所做的换人决定却是“用一个错误替代另一个错误”，换下何滨的并不是应该去填补买提江留下空当的边路选手，而是前锋肖智。

这样，加上奥里萨德贝和内托，建业队在场上的前锋多达3名，事实上，类似的变阵在以往建业队的比赛中并不少见，但真正奏效却是少之又少。貌似“攻击群庞大”，但在中场少了一个人之后，不仅建业队的进攻难以做到调度有方，就连边路也成了对方频频突破的“绿色通道”。

尽管队员们还是一如既往地拼命，但却效率低下，在后来的比赛中，不仅没能改写比分，甚至连有威胁的进攻也为数不多。

赛后，唐尧东认为输掉比赛是因为“拼搏精神不如对手”。

“正式”和亚冠说拜拜

完败于浙江绿城脚下，一个最直接的后果就是建业队正式和亚冠说“拜拜”了，尽管之前的希望也是微乎其微，但当冰冷的现实真正来临时，也的确让人难逃失望的情绪。回想起去年的这个时候，从球队到球迷的群情振奋，已经恍若隔世。

昨天的联赛结束之后，排名第三和第四的天津泰达和杭州绿城，积分已经分别达到47分和45分，姑且抛开明年亚冠名额缩减与否，即便是中国依然拥有4个名额，目前积40分的建业也已经彻底无缘。

只不过现在排名第七的成绩，让他们还有希望去尽最后一把努力，争取一下年初俱乐部定下的“保六争四”的任务。而到了这个时候，俱乐部真正的现实工作是要考虑明年的球队建设了。



拼搏精神
不如对手，建
业怎能取胜

中超积分榜

名次	队名	胜	平	负	积分	名次	队名	胜	平	负	积分
1	山东	17	9	3	60	9	陕西	9	9	11	36
2	上海	14	6	9	48	10	长春	9	8	12	35
3	天津	12	11	6	47	11	江苏	8	11	10	35
4	杭州	12	9	8	45	12	深圳	8	7	14	31
5	北京	11	10	8	43	13	南昌	8	7	14	31
6	大连	10	12	7	42	14	青岛	6	12	11	30
7	河南	9	13	7	40	15	重庆	7	8	14	29
8	辽宁	10	9	10	39	16	长沙	6	11	12	29



亚冠联赛资格遥不可及

广州中甲夺冠冲超成功

上周六在中甲联赛最后一轮比赛中，依靠郜林的帽子戏法，广州恒大3：1轻松赢下湖南湘涛，摘得本赛季中甲联赛冠军。广州恒大在整个赛季24场比赛中保持了惊人的连续21轮不败，所有客场一场未输，以61粒进球高居榜首，净胜球则高达40粒，堪称中甲“巨无霸”。 关尹

辽京之战发生球迷冲突



据新华社电 在昨日一场涉及亚冠参赛名额的中超关键战役中，辽宁宏运队主场2：2战平北京国安队。而在场外，辽宁、北京两队的球迷发生冲突，3名辽宁球迷头部受伤，至少有两名北京球迷被警方带走。据现场执勤的警察表示：“打人者将被拘留。”

红魔拔“刺”“雷人”进球

昨晨曼联主场2：0战胜热刺的比赛中，纳尼为“红魔”打进一个让人匪夷所思的进球，导演这个“雷人”进球的却是当值主裁判克拉滕伯格。因为没有判罚倒地的纳尼手球在先，纳尼却利用对方门将误以为死球的机会直接将球打进，造成了争议进球。

皮耶罗刷新纪录 尤文胜米兰

昨晨意甲一场焦点战中，尤文图斯2：1力克AC米兰。皮耶罗打进意甲第179球，超越前辈博尼佩尔蒂，创造了尤文球员意甲进球新纪录。

西甲巴塞罗那主场5：0大胜塞维利亚，梅西10天内连续3场比赛梅开二度，比利亚也打进两球。巴萨3连胜紧追皇马。皇家客场3：1力克埃尔库莱斯，替补出场的本泽马两度帮助C·罗破门。 木木